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Ata da 32ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a 

Presidência do Sr Severino Ramos dos Santos Silva. Calçado 

09/12/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

 

 As 17h (dezessete horas) do dia 09 de Dezembro de dois mil e vinte 

e quatro reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 

Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91, sob a Presidência do Sr. Severino 

Ramos dos Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: 

Cleidson Arnóbio de Freitas Silva e José Carlos Macário dos Santos. 

O primeiro secretário observou o quórum regimental e foi 

comprovada a presença dos senhores vereadores: Aldeir Cordeiro da 

Silva, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva, Marcone 

Ferreira da Silva, Dorgival Antônio do Nascimento. José Vieira de 

Souza Neto. O presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 

Poderoso, e convidou o vereador Cleidson Arnóbio de Freitas Silva 

para fazer a  leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido” quanto 

mais fores importante , tanto mais humilha-te para achares graças 

diante do senhor ” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse 

feita a leitura da ata da reunião anterior, feita a Leitura a mesma foi 

para votação e foi aprovada por Unanimidade. Dando 

prosseguimento a sessão, o presidente pediu que fosse registrado 

todo o expediente e foi Registrado! Pareceres das comissões de OF 

RJ ESAS aos projeto de Lei nº 10/2024 PPA, projeto de Lei nº 

011/2024 ORÇAMENTO, projeto nº 013/2024 do executivo com a 

ementa!(Dispõe sobrea criação do plano Municipal pela primeira 

infância no Município de Calçado e dá outras providencias.).Projeto 

de Lei nº 014/2024 do executivo, com a ementa!( Cria fundo 

Municipal de Educação – FME. e dá outras providencias.) Projeto 
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de Lei nº 015/2024 do executivo, com a Ementa!( Altera o plano de 

amortização do déficit técnico atuarial, definido pelo decreto 029/ 

2021, e dá outras providencias. E não tendo mais matéria para ser 

registrada o senhor presidente passou a palavra para os vereadores 

inscrito no expediente, e não tendo vereador para falar no 

expediente, o presidente passou para ordem do dia e colocou em 

primeira discussão o projeto de Lei nº 010/2024 do executivo( PPA ) 

não ouve discussão o projeto foi para a primeira votação sendo 

aprovado por Unanimidade. Logo em seguida colocou em primeira 

discussão o projeto de Lei nº 011/2024 do executivo, ( Orçamento ) 

não ouve discussão o projeto foi para a primeira votação e foi 

aprovado por sete votos a um Votando contra o vereador Carlos 

Roberto da Silva. Prosseguindo o presidente colocou em primeira 

discussão o projeto de Lei nº 013/2024 do executivo com a ementa( 

Dispõe sobre a criação do plano Municipal  pela primeira infância 

no Município de Calçado) também não ouve discussão o projeto foi 

para a primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Logo a 

seguir o presidente colocou em primeira discussão o projeto de Lei 

n14/2024 do executivo, com a ementa( Cria o fundo Municipal de 

Educação-FME e dá outras providencias.) não ouve discussão o 

projeto foi para a primeira votação sendo Aprovado por 

Unanimidade. Colocou também em primeira discussão o projeto de 

Lei nº015/2024 do Executivo, com a ementa( dispõe sobre o plano 

de amortização do déficit técnico atuarial do instituto de previdência 

de Calçado ) também não ouve discussão o projeto foi para a 

primeira votação sendo aprovado por sete votos a um ( 7x1  ) 

votando contra o vereador Carlos Roberto da Silva. E não tendo 

mais matéria á ser discutida ou votada o senhor Presidente em nome 
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de Deus o todo poderoso encerrou a reunião. Eu Maria de Fatima 

Souza de Melo, lavrei esta Ata que assino junto com os demais. 

Calçado 09 /12/2024 (dois mil e vinte e quatro) 

 

 

.Severino Ramos  dos Santos  silva ---------------------------------- 

José Carlos Macário dos Santos ------------------------------------- 

Cleidson Arnóbio de Freitas Silva----------------------------------- 

Maria De Fatima Souza de Melo------------------------------------ 
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